

БУДИНОК ДЛЯ МАРТИ





Марта — молода жінка. Кохана дружина та мати двох синів Андрія і Дениса. Вона цілковито щаслива, дбаючи про свою родину. Її щастя — чоловік Віктор та діти. Наразі вона мусить зробити вибір. Боротися за своє щастя або розпочати зовсім нове життя.



Віктор – самодостатній чоловік, бізнесмен, який пишається чудовою родиною. Віктор – стержень родини, що впевнений у власній невразливості та силі. Він не знає страху чи сумнівів. Але одного разу в його житті з'являється Анна.



Анна — мріє про забезпечене, красиве життя. В ту хвилину, коли вона розуміє, що Віктор може не лише забезпечити її, а і стати ідеальним чоловіком, вона не вагається.



Андрій та Денис — сини Марти та Віктора. Самостійні та допитливі. Вони люблять батьків і кожен з них по різному реагує на те, що сталося в родині.



Пітч — повноцінний
член родини. Лабрадор.



Роман та Ліза — друзі Віктора і Марти. Роман намагається якомога більше допомогти родині, а Ліза ... Нікому не хочеться аби з його родиною трапилася біда.



Марина — подруга
Марти, що час від часу працює
в Італії та підтримує її під час
різноманітних життєвих подій.



Ренальдо — чоловік,
здатний змінити життя та
подарувати нове щастя.



Давид — син Ренальдо,
який звик, що світ крутиться
навколо нього.



«Будинок для Марти» – будинок – місце, куди варто було йти, будинок, мешканців якого треба зробити щасливими, будинок, за який варто рвати глотку негідникові, що прийшов з гострими стрілами або полум'яним факелом, будинок ... Будинок, де Закон дотриманий, користь безсумнівна, а любов жива.

Генрі Лайон Олді



Родина — соціальна група, яка складається з людей, які зазвичай перебувають у шлюбі, їхніх дітей (власних або прийомних) та інших осіб, поєднаних родинними зв'язками з подружжям, кровних родичів, і здійснює свою життєдіяльність на основі спільного економічного, побутового, морально-психологічного укладу, взаємної відповідальності, виховання дітей.



Шлюбне життя багато в чому скидається на обід. Ви задоволені тим, що ви їсте доти, поки не побачите, що в інших...



При хворобі Альцгеймера клітини мозку людини гинуть, при цьому на початковій стадії недуги відбуваються порушення когнітивних функцій, на більш пізніх - страждає весь організм. Альцгеймер вражає не тільки людей похилого віку, існує і рання форма захворювання.

Ранні симптоми Альцгеймера

Страждає короточасна пам'ять, довготривала знаходиться на колишньому рівні.

Виникають труднощі зі сприйняттям нової інформації.

Апатія, людина втрачає інтерес до своїх звичних справ або навіть до життя в цілому.

Виникають проблеми з мовою.

Порушується орієнтація у просторі.

Стає важко згадувати деякі слова.

Можливо агресивна поведінка, яка більше проявляється у чоловіків.